

# 服务G20杭州峰会 立功竞赛先进光荣榜

## 浙江省五一劳动奖状

杭州市公安局江干区分局  
杭州市气象台  
中国移动通信集团浙江有限公司杭州分公司  
杭州市食品药品检验研究院  
杭州市水务控股集团有限公司  
杭州市钱江新城建设管理委员会  
杭州市环境集团有限公司  
浙江省公安厅反恐怖总队  
浙江省特种设备检验研究院  
浙江省武林建筑装饰集团有限公司  
中国民用航空华东地区空中交通管理局浙江分局  
浙江卫视

## 浙江省五一劳动奖章

李波(女) 杭州市江干区信访局办公室主任  
金洪亮 杭州市公安局副局长、交警支队支队长  
祝海云 中国电信股份有限公司杭州分公司网络总监  
金文华 杭州萧山交通投资集团有限公司  
毛巍鑫 副总经理/项目经理  
徐波 峰会保障码头项目建设管理处负责人  
阮弘 杭州市地铁集团有限责任公司  
郑余焕 武林广场地下空间开发项目负责人  
杭州西溪投资发展有限公司高级工程师  
杭州市市场监督管理局稽查支队副主任科员

罗少杰 国网浙江省电力公司杭州供电公司组长  
盛钟飞 杭州知味观味庄餐饮有限公司行政主厨  
陈鸣 杭州市水处理设施建设发展中心  
教授级高级工程师  
邵宁 杭州西湖风景名胜区湖滨管理处工程师  
竺恩惠 杭州天然气有限公司管网建设分公司  
施工管理负责人  
顾卫东 杭州市园林建设处高级工程师  
杜鹃(女) 杭州市人民对外友好协会办公室副主任  
赵雷 杭州市委宣传部外宣办网管处副处长  
杨猛 杭州日报报业集团峰会报道保障小组组长  
朱海华 浙江省公安厅办公室科长  
徐新梅 上海铁路公安局杭州公安处特警支队副支队长  
沈斌 浙江省建工集团有限责任公司项目经理  
张冰凌(女) 浙江大学医学院附属第一医院医务部副主任  
金晓波 浙江省交通运输厅主任科员  
王旭 杭州香格里拉饭店有限公司安全部经理  
何永贵 中国电建集团华东勘测设计研究院副总工程师  
李霞(女) 浙江小百花越剧团二级演员

## 浙江省工人先锋号

杭州市公安局警务保障部  
杭州市公安局政治部峰会安保队伍保障组  
杭州市公安局特警支队景区大队岳坟中队  
杭州市公安局特警支队一大队五中队  
杭州市国家安全局第十五处  
杭州市国家安全局第十六处  
杭州市国家安全局第十七处  
杭州市西郊监狱出监监区  
建德市“平安护航G20”工作领导小组综合协调组

临安市公安局交通治安派出所  
桐庐县公安局城南派出所  
杭州市萧山区南阳街道平安巡防大队  
杭州余杭经济技术开发区(钱江经济开发区)管委会产业监管局  
杭州市钱江新城建设管理委员会核心区综合整治项目组  
北京市建筑设计研究院有限公司博览中心设计项目组  
杭州市萧山区宁围街道办事处G20峰会项目万亩征迁交地丰北工作组  
杭州楼外楼实业股份有限公司工程部  
杭州市西湖游船有限公司维修技术科  
杭州西湖风景名胜区湖滨管理处园林科  
共青团杭州市委员会青创部  
杭州市钱江新城投资集团有限公司杭州国际会议中心宴会部  
杭州市峰会筹备办综合文秘组  
杭州市路桥集团有限公司沥青路面施工部  
嘉里置业(杭州)有限公司城中香格里拉大酒店G20峰会接待工作组  
杭州市江干区市政园林养护所郑威排水突击班组  
杭州外事旅游汽车集团有限公司小车分公司  
杭州安恒信息技术有限公司G20安保团队  
杭州市中医院急诊科  
杭州市机动车服务管理局服务G20国宾车队地面交通保障组  
杭州职业技术学院志愿者迎宾团  
杭州市环境保护局污染防治处(辐射环境管理处)  
杭州市亮灯监管中心工程处  
杭州市交通运输发展服务中心应急抢险中心  
浙江大桥油漆有限公司制造部  
浙江奥航综合服务有限公司保洁事业部  
杭州市外事办公室峰会筹备办对外联络礼宾组  
中共杭州市委宣传部文化处  
杭州日报报业集团英文版报道组

绍兴市环境监测中心站自动监测室  
浙江省公安厅指挥中心  
浙江省公安厅机场公安局  
浙江省公安厅科技信息化局  
浙江省公安厅出入境管理局  
上海铁路公安局杭州公安处杭州站派出所  
浙江省通信管理局网络安全管理处  
中国电子科技集团公司第36研究所装备工程部  
浙江省工业设备安装集团有限公司杭州国际博览中心消防工程项目部  
浙江省建工集团有限责任公司北山路84号国宾接待中心项目部  
浙江大学医学院附属第二医院医护团队  
上海铁路局杭州站杭州东车间  
中国邮政集团公司杭州市分公司杭州邮区中心局处理一局进口邮件处理小组  
浙江省立同德医院精神三科  
浙江省卫生和计划生育委员会保健局  
浙江省食品药品监督管理局餐饮服务监管处  
浙江省交通运输厅G20峰会保障工作指导组综合小组  
杭州望湖宾馆有限责任公司贴身管家团队  
东方通信股份有限公司G20安保通信保障组  
浙江能源集团绍兴滨海热电有限责任公司设备管理部  
中国国际航空股份有限公司浙江分公司地面服务部彩虹班组  
中国能源建设集团浙江火电建设有限公司送变电分公司  
中国移动通信集团浙江有限公司网络部网管中心监控部  
中国联合网络通信有限公司杭州市分公司网络建设部基站建设室  
浙江省环境执法稽查总队应急预警室  
浙江音乐学院八秒合唱团  
浙江艺术职业学院舞蹈系  
浙江省人民政府外事侨务办公室礼宾部联络接待工作组

## 国庆假期全国共处理旅游投诉359件

### 5起典型案例公布

新华社北京10月9日电 国家旅游局9日公布国庆假期旅游投诉情况。据统计,10月1日至7日,全国共处理旅游投诉359件。其中,旅游景区147件、旅行社和导游领队105件、在线旅游86件、旅行住宿20件、旅游购物1件。

与此同时,国家旅游局还公布了国庆假期查处的5例典型案件:

第一例,不合理低价游案。经调查,四川省中国国际旅行社有限责任公司以不合理低价组织旅游活动。依据《中华人民共和国旅游法》第三十五条、第九十八条的规定,成都市旅游局给予成都环球国际旅行社有限公司没收违法所得,并处15万元罚款的行政处罚。

第二例,不合理低价游案。经调查,成都环球国际旅

行社有限公司以不合理低价组织旅游活动。依据《中华人民共和国旅游法》第三十五条、第九十八条的规定,成都市旅游局给予成都环球国际旅行社有限公司没收违法所得,并处15万元罚款的行政处罚。

第三例,拒绝履行旅游合同案。经调查,北京泛美国际旅行社有限责任公司及其委派的领队杨登瀛在组团出境旅游过程中因团款纠纷拒绝履行旅游合同。依据《中华人民共和国旅游法》第七十条、第一百条的规定,北京市旅游发展委员会给予北京泛美国际旅行社有限责任公司停业整顿三个月,并处30万元罚款的行政处罚;给予领队杨登瀛暂扣领证件一个月,并处2000元罚款的行政处罚;给予旅行社直接责任人刘宝冲1.5万元罚款的行政处罚。

第四例,泰国导游强迫消费案。泰国佳运国际旅运集团导游乍能·沙里在接待中国游客游览普吉岛过程中,强迫游客参加自费项目。中国赴泰国旅游市场联合监管工作组现场了解到游客投诉后,立即通报给泰国旅游警察,泰国旅游警察随即约谈了该旅行社主要负责人,并对导游乍能·沙里处以行政拘留10日的处罚。

第五例,扰乱旅游市场秩序案。经调查,北京青年旅行社股份有限公司组织游客到国务院旅游行政主管部门公布的中国公民出境旅游目的地之外的国家和地区旅游。依据《旅行社条例》第五十一条的规定,北京市旅游发展委员会给予北京青年旅行社股份有限公司责令改正,并处20万元罚款的行政处罚。

## 白恩培一审被判死缓

(上接第1版)

安阳市中级人民法院认为,被告人白恩培身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,利用职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人财物,其行为构成受贿罪;白恩培的财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,不能说明来源,构成巨额财产来源不明罪,应数罪并罚。

其中,白恩培受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,社会影响

特别恶劣,给国家和人民利益造成特别重大损失,论罪应当判处死刑。鉴于其到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其判处死刑,可不立即执行。

同时,根据白恩培的犯罪事实和情节,依据刑法的有关规定,决定在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。

法庭遂作出上述判决。

## 一人一评级 一人一对策

## 杭州供电廉政预警体系干预到人

日前,国网杭州市萧山区供电公司纪检专责费飞通过“廉政体检”平台,依次点击“岗位风险”“心理评估”“心理风险”“综合风险”选项,查看员工的廉政风险等级后,一键生成了员工廉政体检报告。这是国网杭州供电公司开展廉政预警管理的一个缩影。

为了变“吃药”为“体检”,杭州供电公司联合萧山区供电公司持续探索研究,提出以“廉政关爱”“廉政体检”“雷达干预”为核心的“三星”廉政风险管理思路,建立起“生态圈”廉政风险预警管理体系。

该公司积极探索站在“员工关爱”的

风口上,创新“廉政关爱”运作机制,寻找“心理失衡”到“行为失足”的关键点。将员工个人心理结构和岗位风险评估模型相结合,建立廉政风险综合评价模型。

该模型中,引入5个心理因素构成

心理平衡指数,8个岗位风险因素构成岗位风险系数。通过把上述两个主观

因素与客观因素分别作为两个衡量的维度,最终形成二维“岗位廉政风险预

警指数”定级综合评价标准。

### 探索“廉政关爱”,预警模型作支持

凭借此评价模型,该公司开展“廉政体检”,依据岗位风险因素的客观性特征,对岗位风险因素进行客观评估,并通过员工心理问卷调研,筛查员工廉政风险。

通过对评估,每个员工获取廉政体检报告,这是一份岗位与心理个性化“风向双雷达图”,涵盖了自身岗位和心理共12个因素的风险等级,实现了个性化分级风险预警,以及指定范围指定维度的整体风险预警。

### 启动“雷达干预”,私人定制独一款

针对廉政预警,该公司开展“雷达干预”,私人定制廉政风险干预方案。通过对认识方式、情绪意志、压力水平等因素按照不同的风险级别开展高、中、低三级干预,完成心理风险的干预。对管理权限与自由裁量权、职责制度与流程缺陷等因素,进行响应的高、中、低三级干预,完成岗位风险的干预,形成19683种干预措施,实现了“一人一对策”的干预目标。

“廉政预警管理的实施,有效提升了公司经济、管理、社会效益,实现了‘事后吃药’到‘事前预防’的关口前移,‘依法治企’与‘以德育企’的双向耦合,‘制度管事’与‘文化管心’的全面融合。”萧山区供电公司纪检负责人说道。

李俊 徐国锋 高瑾

### 金融学堂

打造大数据金融服务平台 提供专属消费信贷产品

## 光大银行推出

### “光大通联宝联名信用卡”

近日,中国光大银行信用卡中心(以下简称“光大信用卡”)携手上海通华财富资产管理有限公司(以下简称“通华财富”)推出了“光大通联宝联名信用卡”。该产品旨在为通联支付的客户打造一个大数据金融服务平台,提供专属消费信贷产品。

一直以来,光大信用卡始终以客户为中心,针对客户的不同需求,推出个性化的产品和服务,得到了市场的高度认可。据统计,2016年上半年,光大信用卡累计发卡量超3177万张,交易金额实现较大突破,近5980亿元,较上年增长28.97%,位居全国股份制银行前列。

黄欢

## 富阳复建灵隐寺

清顺治二年翻新旧祠,造起观音阁,改名灵隐寺。乾隆31年,乾隆皇帝亲上灵隐寺,下旨“保护洞山灵隐寺产权”,立御碑一块,并有摩崖石刻佛像一尊,摩崖题字多处。

至1949年时,灵隐寺有大雄宝殿、观音阁,全寺佛像17尊,住有僧尼道100余人,那时香火旺盛,后遭文革之变,寺庙被毁。1998年春方才造起几间庙舍,延续灵隐寺香火。

据了解,富阳灵隐寺筹集工作得到社会各界的鼎力资助,大雄宝殿计划于明年落成。

杜志华

## 假日不忘创“国卫”



10月3日上午,常山县公路管理局局长王曙祥和值班人员一起带着扫帚、铁钳等创卫工具来到了卫生包干区柚苑小区。

“小徐、小周,你俩拿上铁钳,负责捡草坪和绿化带内的塑料袋、纸屑等垃圾,其他人到各过道打扫卫生。”王曙祥局长略作分工,大家纷纷奔向小区各通道开始忙碌起来,扫地的扫地、捡垃圾的捡垃圾,老余则看着掉在垃圾桶周围的垃圾,嫌用铁钳太费劲,干脆用手捧起往桶里装……

经过两个多小时的紧张劳动,大家脸上的汗水多了,但地上的垃圾少了,小区内尽显一片洁净和美的景色。

刘良国 徐莹

## 桐庐供电:国庆保电不留隐患

为确保国庆期间电力可靠、稳定供

应,国网浙江桐庐县供电公司按照“早谋划、早安排”的原则,周密部署,开展节前检修,安全大检查,全力做好国庆保电工作。

9月30日上午,桐庐县供电公司技

术人员正抓紧时间组织对富春居开关站进行投运,该开关站顺利投产后可以更好地保障富春居小区的供电并能有

效的增强桐庐电网供电可靠性,提高

10千伏环网联络率,这是该公司在保

证国庆长假期间可靠供电所做工作中

的一个缩影。

为确保节日期间供电保障万无一失,该公司从9月中下旬开始,针对节日期间负荷特点,未雨绸缪,精心制定了周密详实的保电方案,分解责任目标,强化需求管理,提前做好事故预想及处置预案,并组织员工认真开展有针对性的预案演练;按照突出重点,严防

细查,不留隐患的原则,重点对配电设备及杆塔拉线等相关设备进行一次全面检查及问题消缺,特别加强对低洼地区配电设备的巡查力度;对重点场所、重要客户的用电设备进行现场安全检查,发现设备的缺陷或问题及时提出整改意见并予以督促,对重要客户的供电方式、保电措施进行认真地核对检查,协助客户做好具有可操作性的事故预案,防止发生因客户内部电器设备故障引起的停电事故;同时,结合当前正在开展的秋季安全大检查,组织对各变电站、配变台区的设备进行全面“体检”,力保节日期间电网设备“零缺陷”运行。

国庆期间,该公司合理优化电网运

行方式,全面加强电网设备巡查,加强

值班与安全保卫,严控办公楼、调控中

心、各变电站的出入管理,对重要线路、设备采取防控布点等安全措施,让广大

市民用上放心电、满意电。

赵强

## 衢州:创建“美丽公路” 助力全域旅游

今年是衢州公路边“三化”整治年,衢州围绕建设“美丽公路”,全面提升公路边绿化、洁化、美化水平,重点打造G60杭金衢高速和G320国道两条全市域示范线公路,扮靓浙江“西大门”。

目前,衢州市政府确定的G60杭金衢高速公路、G320国道两条全市域示范线公路沿线共投入整治资金14235万元,累计完成拆除各类违法建筑构筑物23600多平方米,清理小型厂(店)招牌1362处,清理脏乱差4094处,种植各类苗木20多万株,完成公路边绿化面积约126万平方米。

汪诚 祝建平

## 开化农信:银院合作开启案款管理新模式

院成功合作,开发了案款管理系统,从“方便当事人、方便法官、方便查询、方便退费”的目标出发,通过法院与银行系统对接,对案款实现专项管理,改进案款收缴、退费方法,实现了案款的预收、结算、退费全过程网络化高效管理。

今年以来,为进一步加强法院案

款管理,省农信联社与省高级人民法院

张俊华 柴蔚芳

## 柯城农商:应收账款质押助力企业融资

近日,柯城农商银行成功办理了首笔中征应收账款融资平台上的应收账款质押融资贷款业务。

一直以来,应收账款融资的认知和使用率低,账款确认难是当前制约应收账款融资发展的主要问题,而由中国人民银行征信中心牵头组织建设的中征应收账款融资服务平台则能很好地解决这个问题。平台定位为服务

徐芬